
Поновлення тимчасового дозволу на проживання (APS) « тимчасовий захист » 

Ви  маєте  тимчасовий  захист.  Термін  дії  вашого  тимчасового  дозволу  на  проживання
закінчується.  

Вам необхідно зробити запит на поновлення вашого тимчасового дозволу на проживання (APS)
« тимчасовий  захист »  у  Префектуру  Верхнього  Рейну,  якщо  ви  проживаєте  в  цьому
департаменті. 

Запит на призначення рандеву для поновлення необхідно відправити за 3 тижні до дати
закінчення діючої посвідки /APS/ на електронну адресу: 

pref-etrangers-ukraine@haut-rhin.gouv.fr

➔ До  запиту  на  радеву  необхідно  вкласти  копію  вашої  діючої  тимчасової  посвідки  на
проживання. 

➔ Українські  переміщені  особи, які  прибули до Верхнього Рейну з  інших департаментів
повинні  робити  запит  на  поновлення  посвідки  у  Префектурі  за  місцем  нового
проживання за аналогічною процедурою. 

Немає  потреби  робити  запит  на  продовждення  посвідки  раніше  ніж  за  3  тижні  до  дати
закінчення посвідки : Префектура не буде розглядати вашу справу. Проте запит на поновлення з
недотрииманням вказаних термінів може призвести до призупинення ваших соціальних прав. 

Ваше рандеву буде проходити у Службі з Імміграції та Інтеграції Префектури Верхнього Рейну
за адресою 11 avenue de la République - 68000 COLMAR (1 поверх). 

Прийом здійснюється виключно у першій половині дня з 08-30 до  11-30,  з понеділка по
п’ятницю. 

На призначене рандеву необіхдно  обов’язково подати наступні документи  :

 документи, які підтверджують ваш цивільний стан та ваше громадянство ;
 підтвердження  місця  проживанні  за  останні  3  місяці (заява  від  власника,  копія  його

посвідчення  особи,  рахунок-фактура  за  останні  3  місяці на  житло  або  довідка  про
прописку від юридичної особи чи договір оренди житла);

 2 фото 3,5см на 4,5см. 
 документ,  який  засвідчує  зміну  вашого  положення (народженння,  розлучення,  трудовий

договір, інше).
 попередня посвідка на проживання, термін дії якої закінчився.

Процедура продовження прав на отримання допомоги для прохачів притулку (ADA) 

Під час вашого візиту у Префектуру, відповідна анкета OFII вам буде передана. 

Вам необхідно буде заповнити анкету, поставити дату та підпис, потім відправити на електронну
пошту OFII  (ukraine-ada-strasbourg@ofii.fr) з усіма додатковими підтверджуючими документами
(копія поновленої  діючої  посвідки  APS на  кожного повнолітнього члена сім’ї,  документ про
підтвердження місця проживання, копія документів про всі доходи, отримані після приїзду у
Францію ). У випадку проживання у фізичної особи - чесна заява від власника житла + всі копії
документів згідно з переліком у чесній заяві та чесна заява від прохача допомоги.

Документи для ОФІІ можна також надіслати поштою на адресу : 
OFII - Bureau de Colmar
Préfecture du Haut-Rhin 
11 avenue de la République 
68000 COLMAR
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